
徳島ビジネスチャレンジメッセ2019（令和元年10月10日～12日）アンケート結果① 

Ｈ29年度 
（ｎ＝120） 

Ｈ30年度 
（ｎ＝120） 

R1年度 
（ｎ＝120） 

男性 49.2% 53.3% 55.8％ 

女性 50.0% 44.2% 36.7％ 

回答なし 0.8% 2.5% 7.5％ 

問1.性別 

問2.年齢 

Ｈ29年度 
（ｎ＝120） 

Ｈ30年度 
（ｎ＝120） 

R1年度 
（ｎ＝120） 

20歳未満 5.0% 8.3% 0.8％ 

20～29歳 7.5% 11.7% 9.2％ 

30～39歳 10.8% 7.5% 14.2％ 

40～49歳 17.5% 15.0% 25.0％ 

50～59歳 20.0% 16.7% 13.3％ 

60～69歳 22.5% 17.5% 15.0％ 

70～74歳 8.3% 10.0% 9.2％ 

75歳以上 7.5% 13.3% 13.3％ 

回答なし 0.8% 0.0% 0.0％ 
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徳島ビジネスチャレンジメッセ2019（令和元年10月10日～12日）アンケート結果② 

Ｈ29年度 
（ｎ＝120） 

Ｈ30年度 
（ｎ＝120） 

R1年度 
（ｎ＝120） 

知っている 55.8% 42.5% 56.7％ 

聞いたことがある 19.2% 17.5% 24.2％ 

知らない 25.0% 40.0% 17.5％ 

回答なし 0.0％ 0.0％ 1.7％ 

問3.全国健康保険協会（協会けんぽ）をご存じですか 

問4.ご自身が加入されている健康保険は何ですか 

Ｈ29年度 
（ｎ＝120） 

Ｈ30年度 
（ｎ＝120） 

R1年度 
（ｎ＝120） 

協会けんぽ 34.2% 26.7% 36.7％ 

国民健康保険 37.5% 39.2% 38.3％ 

その他 22.5% 23.3% 17.5％ 

わからない 4.2% 10.8% 4.2％ 

回答なし 1.7% 0.0% 3.3％ 
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徳島ビジネスチャレンジメッセ2019（令和元年10月10日～12日）アンケート結果③ 

問5.健康診断を定期的に受診されていますか 

Ｈ29年度 
（ｎ＝120） 

Ｈ30年度 
（ｎ＝120） 

R1年度 
（ｎ＝120） 

定期的に受診して
いる 58.3% 68.3% 75.0％ 

たまに受診してい
る 23.3% 10.8% 10.8％ 

受診していない 18.3% 19.2% 12.5％ 

回答なし 0.0% 1.7% 1.7％ 

問6.問5において「受診していない」と回答した方にお尋ねします。 
健康診断を受診していない理由は何ですか（複数回答可） 

Ｈ29年度 
（ｎ＝22） 

Ｈ30年度 
（ｎ＝23） 

R1年度 
（ｎ＝15） 

時間がない 18.2% 4.3% 26.7％ 

手間がかかる 31.8% 8.7% 0.0％ 

近くに受診できる
健診機関がない 

0.0% 4.3% 6.7％ 

病院で検査を受け
ている 

13.6% 13.0% 6.7％ 

必要性を感じない 22.7% 8.7% 40.0％ 

その他 22.7% 43.5% 6.7％ 

記入不備/回答なし 9.1% 26.1% 13.3％ 
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徳島ビジネスチャレンジメッセ2019（令和元年10月10日～12日）アンケート結果④ 

問7.COPD（慢性閉塞性肺疾患）という病気をご存じですか 

Ｈ29年度 
（ｎ＝120） 

Ｈ30年度 
（ｎ＝120） 

R1年度 
（ｎ＝120） 

知っている 20.8% 25.0% 31.7％ 

聞いたことがあ
る 20.8% 23.3% 30.0％ 

知らない 58.3% 50.8% 37.5％ 

回答なし 0.0% 0.8% 0.8％ 

問8.一定の条件を満たせば健康保険で禁煙外来を受診することが 
できますがご存じですか 

Ｈ29年度 
（ｎ＝120） 

Ｈ30年度 
（ｎ＝120） 

R1年度 
（ｎ＝120） 

知っている 33.3% 34.2% 34.2％ 

聞いたことがあ
る 22.5% 17.5% 21.7％ 

知らない 42.5% 47.5% 41.7％ 

回答なし 1.7% 0.8% 2.5％ 
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徳島ビジネスチャレンジメッセ2019（令和元年10月10日～12日）アンケート結果⑤ 

Ｈ29年度 
（ｎ＝120） 

Ｈ30年度 
（ｎ＝120） 

R1年度 
（ｎ＝120） 

知っている 33.3% 50.8% 40.0％ 

知らない 66.7% 47.5% 59.2％ 

回答なし 0.0% 1.7% 0.8％ 

問9.徳島県のジェネリック医薬品使用率が全国最下位で 
あることをご存じですか 

各種測定者数 

血管年齢 肺年齢 

10月10日 93 92 

10月11日 125 73 

10月12日 100 66 

知っている 
40.0% 

知らない 
59.2% 

回答なし 
0.8% 

徳島県のジェネリック医薬品使用率が全国最下位であるこ
とをご存じですか（R1年度） 


